OSPRZET DO SILOWNIKOW e

Elementy mocujace

ER CE

CFE

CL

nY
7

L
LE
e T el T i T | [T ’

20 [ 40 [ 15| 10 [20] 10 | 55 |255|20 [M10x1,25| 18 | 15 10.014E.07. i d g §
22 | 48 | 17 | 12 | 24|12 |655| 30 |24 |M12x1,25| 20 |175| 10.014F.07. |}
28 |64 (23| 16 |32| 16 | 83 |38,6] 32| MI6x1,5 | 28 | 23 | 10.014H.07. | & v
33 | 80 [ 29| 20 |40 20 [109,5|476 | 40 | M20x1,5 | 36 [29,5| 10.014K.07. AX
51 | 11046 | 30 |55[30 [ 152 | 66 |54 | M27x2 | 50 | 42 | 10.014L.07. | - IQQK
56 | 14451 | 35 |69 35| 198 |825|72| M36x2 | 64 | 54 | 10.014N.07. | &
60 | 168 | 55| 40 | 85| 40 [ 245 |98,5[84 | M42x2 76 | 77 10.014P.07. | <

Uwaga: wykonanie materiatowe - stal weglowa.
Mozliwe wykonanie kwasoodporne.

CE

CT
CL
CM
KK

LE CL
JCK

24| 6 121 6 |17 Mé 31|12 | 10.007A.02
32| 8 [ 16| 8 | 21 M8 42 | 16 | 10.007C.02
40| 10 | 20 | 10 | 25 | M10x1.25| 52 | 20 | 10.007D.02
22| 6 | 14|81 |28 | M8x1 |30 9 | 10.011E.02.
Mozliwe wykonanie kwasoodporne.

L

CE
CF
— / [m]
B Van g
l
T
LE
M16x1,5 10.004G.08. |10.004G.07. 5 d g | §‘:
63| 28 | 43 | 22| 16 | M20x1,5| 40 | 80 | 23 [ 52 | 10.004J.08. | 10.004).07. |
85| 40 | 58 | 30| 20 | M27x2 | 54 |105|30 | 68 | 10.004L.08. |10.004L.07. A ] /
115[54,5|775]140 | 25 | M36x2 | 72 [140| 40 | 88 | 10.004N.08. |10.004N.07. -
Mozliwe wykonanie kwasoodporne. JCK

130 1.17.01.12



